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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       1   PAIRE de BOUTONS d'OREILLES en or jaune 750/°° et perle. PB: 1.5 g. 20 

       2   PENDENTIF en or jaune 750/°° orné d'un camée sur coquille représentant une jeune femme 

tournée vers la droite. PB: 2.1 g. 

20 

       3   PENDENTIF CROIX Huguenote en or jaune 750/°°. Hauteur: 2.3 cm. P : 1,5 g. Accident. 30 

       4   COLLIER en métal filigrané, les fermoirs en plaqué or. PB: 3.8 g. 70 

       5   COLLIER de perles de culture blanches en chute, le fermoir en or jaune 750/°°. Diamètre des 

perles: 3.5 à 7.5 mm. PB: 14.5 g. 

60 

       6   EPINGLE de cravate  en or jaune 750/°°  représentant un dragon et ornée d'un petit diamant. 

PB: 4.9 g. 

80 

       7   BAGUE en or jaune 750/°° ornée de grenats et de demi-perles fines. TDD: 48.5. PB: 3.6 g. 80 

       8   PAIRE de BOUCLES d'OREILLES "Volutes" en or jaune 750/°°. Poids: 2.9 g. 50 

       9   BAGUE en or jaune 750/°° ornée de deux diamants taillés en brillant et de deux rubis ronds. 

TDD: 55. PB: 2.1 g. 

120 

      

10   

BROCHE en or jaune 750/°° ciselé à décor de fleurettes, l'une ornée d'une demi-perle. 

Largeur: 3.5 cm. PB: 2.3 g. Restaurations. 

40 

      11   BROCHE en métal doré centrée d'un camée à décor de femme tournée vers la droite. Travail de 

la fin du XIXème siècle. 

10 

      

12   

Paire de POISSARDES en or 750/°° ornées de petites perles. PB: 1.5 g. 60 

      

14   

COLLIER de perles probablement fines de diamètre 2.5 à 5.7 mm, le fermoir en or gris 750/°°. 

PB : 7g. Dans un écrin. 

350 

      

15   

BROCHE en or jaune 750/°° et argent à décor de volutes ornées de diamants taillés en rose et 

centrée d'un diamant de taille ancienne plus important. L'épingle en or 750/°°. Vers 1880. PB: 

6.9 g. Manque un diamant, égrisures. 

120 

      

16   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'un diamant taillé en rose. TDD: 55. PB: 2.2 g. 300 

      

17   

BROCHE en or jaune 750/°° à décor de fleurettes et ornée de demi-perles.Diamètre: 2.3 cm. 

PB: 1.8 g. La corbeille arrière dessoudée sur une petite partie. 

30 

      

18   

MEDAILLE mariale en or jaune 750/°° . Hauteur avec bélière: 3 cm. Poids : 5,9 g.  140 

      

19   

MONTRE DE COL en or jaune 750/°°, le revers ciselé dans des encadrements de fleurettes, le 

centre orné de diamants de taille ancienne et taillés en rose. PB: 18.2 g. Accident, manque verre 

et aiguilles. 

140 

      

20   

MEDAILLE en or jaune 750/°° ciselé à décor d'ange dans un entourage en platine 850/°° serti 

de débris de diamants. PB: 5.0 g. Petite restauration. 

90 

      

21   

COLLIER en or jaune 750/°° stylisant des fleurs et retenant une perle. PB: 6.6 g. 200 

      

22   

PENDENTIF porte souvenir en or jaune 750/°° à décor d'entrelacs et fleurs ciselés, verre 

intérieur. PB: 9.7 g. Restaurations.  

120 

      

24   

BROCHE "Volutes" en argent et diamants taillés en rose. L'épingle en or 750/°°. Vers 1900. PB: 

9.2 g. 

290 

      

25   

BRACELET en or jaune 750/°°, le motif central ciselé et orné de turquoises. PB: 8 g. Manque 

une perle.  

150 



BÉRARD-PÉRON   
6 rue Marcel Gabriel Rivière  69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

  

 

  

Résultats de la vente de bijoux du 8 octobre 2018 

 

     Page 2 de 8 

      

26   

BROCHE en or jaune 750/°° sertie de perles de culture. H: 5.5 cm. PB : 9,2 g. 170 

      

27   

MONTRE de COL en ors jaune et rose 750/°°à décor ciselé de feuilles et fleurs encadrant au 

revers une miniature peinte sur porcelaine représentant une jeune liseuse. Le cadran émaillé, 

chiffres romains, aiguilles dorées. Le mouvement signé Lecoultre. PB: 17.9 g. 

470 

      

30   

BRACELET JONC  en or jaune 750/°° à décor ciselé de fleurs. Diamètre: 6.7 cm. Poids: 12.5 g. 

Petites rayures. 

240 

      

31   

BROCHE "Noeud" en or jaune 750/°° et argent ornée de diamants taillés en rose, surmontée 

d'une perle. Epoque fin du XIXème siècle. PB : 9.6 g. 

320 

      

32   

COLLIER en or jaune 750/°° filigrané. Poids: 14.3 g. 300 

      

33   

BROCHE "Fleur" en argent transformée ornée de diamants taillés en rose et taille ancienne. 

L'épingle en or jaune 750/°°. PB: 21.4 g. 

500 

      

35   

COLLIER de perles probablement fines en chute, le fermoir en or gris 750/°°. Diamètre des 

perles: de 3.5 à 8 mm. Dans son écrin signé A. Augis à Lyon. Longueur totale: 54 cm. PB: 15.5 g. 

750 

      

36   

BROCHE PENDENTIF en or jaune 750/°° ornée d'un camée coquille représentant une femme de 

profil. La bélière en métal. H: 3 cm. PB: 5.3 g. 

40 

      

37   

COLLIER de perles probablement fines en chute, le fermoir en or gris 750/°°et diamants taille 

8/8. On y joint quelques PERLES. Diamètre des perles: 2.4 à 6.5 mm. Longueur du collier: 26 cm. 

PB : 15,2 g. 

220 

      

39   

BROCHE en or jaune 750/°° ornée d'un important camée sur agate représentant une femme, 

entourage émaillé et de perles baroques.  Epoque XIXème siècle. Dimensions: 3.7x4.8 cm. PB: 

31.1 g.Petites restaurations au niveau des perles, manques émail. 

400 

      

40   

BAGUE en ors jaune 750/°° et platine 850/°° ornée d'une opale dans un entourage de diamants 

taille ancienne. TDD: 55. PB: 4.6 g. Egrisures.  

800 

      

42   

BAGUE en platine 850/°° ornée d'un diamant de taille ancienne de 0.70 ct. TDD: 53. PB: 2.8 g. 700 

      

43   

COLLIER en perles fines, jade, rubis, émeraude, améthyste et éclats de diamants, le fermoir en 

or 750/°°. PB: 44.8 g. Cassé.  

2200 

      

44   

PAIRE de DORMEUSES en or jaune 750/°° ornée de pierres blanches. PB: 3.6 g. 70 

      

45   

COLLIER RAS DU COU transformable en BRACELET en or jaune 750/°°, émaux, perles et 

perles baroques orné de cinq maillons à décor d'entrelacs, couronnes de fleurs et de lauriers 

surmontées de noeuds. Epoque Fin du XIXème siècle. Chiffré. Longueur totale: 37 cm. PB: 39.2 

g.  

3600 

      

46   

BAGUE en or gris 750/°° et platine 850/°° ornée d'un diamant central de taille ancienne 

calibrant 0.7 ct environ dans un entourage de diamants plus petits. TDD: 50. PB: 4.8 g. 

1200 

      

47   

PENDENTIF en or jaune 750/°° orné d'un diamant de taille ovale de forme coussin de 1.6 ct 

environ. Avec sa chaîne en or jaune 750/°°. Hauteur: 1.6 cm. PB: 8.8 g. Egrisures.  

2400 

      

48   

BAGUE en platine 850/°° ornée d'un diamant de taille ancienne ovale calibrant 0.75 ct environ. 

TDD: 55. Inclusions, égrisures. PB: 3.2 g. 

700 

      

49   

MONTRE CHATELAINE en ors jaune et rose 750/°° et argent, le cadran signé Jean Louis 

PATRON à GENEVE vissé, chiffres romains pour les heures et arabes pour les minutes, aiguilles 

en or ciselé. Le boitier l'entourant et la chatelaine ciselés, gravés à décor rocaille en or sont 

agrémentés de miniatures à décor de portraits de jeunes femmes de qualité entourés 

3300 



BÉRARD-PÉRON   
6 rue Marcel Gabriel Rivière  69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

  

 

  

Résultats de la vente de bijoux du 8 octobre 2018 

 

     Page 3 de 8 

d'entrelacs et pierres. Dans son écrin d'origine chiffré en cuir doré au petit fer. Epoque 

XVIIIème siècle. PB: 106.7 g. Petits manques, rayures.  

 

Jean-Louis PATRON mentionné à Genève entre 1750 et 1780. 

      

50   

BROCHE en argent 800/°° et or 750/°° entièrement sertie de diamants de taille ancienne, de 

tailles coussin, ovale, ronde, poire, émeraude. Dimensions: 4.5x3.2 cm.  PB : 12,9 g. Petites 

égrisures.  

1800 

      

51   

BAGUE "Toi et Moi"  en or gris 750/°° et platine 850/°° ornée de deux diamants de tailles 

ancienne et coussin calibrant 0.50 ct chacun  et épaulés de diamants taillés en rose. TDD: 51. 

PB: 3.9 g. Egrisures. 

950 

      

52   

BAGUE en ors jaune et gris 750/°° à escalier centrée d'un saphir de taille brillant en serti 

griffes. TDD: 48. PB: 1.6 g. Une égrisure. 

40 

      

53   

PENDENTIF en or gris 750/°° et platine 850/°° orné d'un diamant de taille ancienne de 0.20 ct 

environ, la bélière de diamants taille 8/8 . Hauteur: 1.6 cm. PB: 0.9 g. 

180 

      

55   

BROCHE -BARRETTE en or 750/°° et argent ornée d'une aigue-marine ovale. PB: 4.1 g.  110 

      

56   

COLLIER formé de 75 perles de culture en chute, le fermoir en or gris 750/°° dissimulé par 

une perle. Diamètre des perles: 5 à 8.3 mm.  Longueur: 28 cm. PB : 27,2 g. 

80 

      

57   

BAGUE en or gris 750/°°ornée d'un diamant de taille ancienne d'environ 0.25 ct et de diamants 

taille 8/8 plus petits. TDD: 53. PB : 3g. Egrisures. 

80 

      

58   

PENDENTIF en or gris 750/°°et platine 850/°° orné d'un diamant de taille ancienne et 

diamants taillés en rose. Années 1920 - 1930.  H: 3.4 cm. PB: 2.7 g.Manque un diamant. 

210 

      

59   

ALLIANCE américaine en or gris 750/°° entièrement sertie de diamants taillés en brillant. 

Poids total des diamants: 1,2 ct environ. TDD: 53. PB : 2,9 g 

420 

      

60   

BROCHE en or jaune 750/°° stylisant une feuille ornée d'un grenat cabochon. Largeur: 3.5 cm. 

PB: 5.3 g. 

100 

      

62   

BAGUE en or platine 850/°° de forme tourbillon ornée d'un diamant demi taille de taille 

ancienne  calibrant 0.90 ct environ épaulée de diamants de taille ancienne plus petits. TDD: 

58.5.  PB: 5.9 g. 

2200 

      

63   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un diamant demi taille de 0.15 ct environ dans un entourage 

de diamants taillés en rose. TDD: 53. PB: 3.0 g. 

180 

      

64   

PENDENTIF en or blanc 750/°° orné d'une tanzanite de 4 cts environ. Hauteur avec bélière: 18 

mm. PB: 1.6 g.  

750 

      

65   

BAGUE en platine 850/°° et or gris 750/°° ornée d'un diamant taillé en brillant dans un 

entourage de 6 diamants plus petits. Poids du diamant principal: 0.2 ct environ. TDD: 56. PB: 5.3 

g. 

180 

      

67   

DEMI-PARURE en or gris 585/°° comprenant: une BAGUE et une paire de BOUCLES 

D'OREILLE ornées d'aigue-marine. PB: 16.2 g. manques des petites pierres. 

660 

      

69   

BAGUE en or gris 750/°° ornée de trois diamants de taille ancienne épaulé de lignes de 

diamants taillés en rose. Vers 1920. TDD: 52. PB: 6.3 g. Un diamant cassé. 

350 

      

70   

BRACELET MONTRE de dame en or gris 750/°° et platine 850/°°, lunette sertie de diamants 

taillés en rose, boîtier rectangulaire, chiffres romains, aiguilles en acier bleui, mouvement 

mécanique. PB: 19.8 g. 

320 

      

71   

BAGUE cordelière en platine 850/°° et or 750/°° ornée de diamants de taille ancienne. PB: 9.3 

g. 

400 
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72   

BROCHE en or jaune 750/°° et platine 850/°°ajouré et formant un noeud serti de diamants de 

taille 8/8. PB: 14.3 g. 

300 

      

75   

BROCHE "Noeud"en or jaune 750/°° retenant deux pampilles serties de diamants de taille 8/8 

sur platine 850/°°. Années 1940-1950. Largeur: 5 cm. PB: 20.6 g. 

420 

      

76   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un diamant taillé en brillant de 0.65 ct environ. TDD: 51. PB: 

2.9 g. 

750 

      

77   

BRACELET "Tank" en or jaune 585/°°. Vers 1940. Poids : 66,5 g. Petites rayures. 1500 

      

78   

BAGUE Tank en or jaune 750/°° ornée de deux lignes de rubis calibrés. Années 1940-1950. 

TDD: 58. PB: 10.9 g.  

320 

      

79   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'un saphir de 2.5 ct environ probablement Ceylan dans un 

entourage de diamants. TDD: 56. PB: 4.5 g.  

1050 

      

80   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un diamant calibrant 0.75 ct environ. TDD: 50. PB: 3 g.  800 

      

81   

BRACELET MONTRE de dame en or gris 750/°°, la lunette sertie de diamants taillés en 

brillant, boîtier ovale, cadran doré, index bâtons, signée GEWA et numérotée, mouvement à 

quartz. Bracelet boucle ardillon. Poids des diamants: 1.5 ct environ. PB: 44.6 g.  

950 

      

82   

BAGUE en or gris 750/°° et platine 850/°° ornée d'un diamant de taille ancienne calibrant 1.2 

ct environ. TDD: 52. PB: 3.5 g. 

2400 

      

83   

BAGUE en platine 850/°° ornée d'un diamant de demi-taille de 0.70 ct environ dans un double 

entourage de diamants taille 8/8. Vers 1930. TDD: 53. PB: 5.0 g. 

2000 

      

85   

BAGUE "Tank" en or jaune 750/°° et platine 850/°° ornée de deux diamant de taille ancienne 

calibrant 0.7 et 0.35 ct environ, épaulés de diamants tailles ancienne et coussin plus petits. 

Poids total des diamants: 2 cts environ. TDD: 47. PB : 7.6 g. Deux griffes restaurées en métal.  

1700 

      

86   

COLLIER "Rivière" en platine 900/°° entièrement serti de diamants taille baguette en chute. 

Poids total des diamants: 8 cts environ. PB : 89,4 g.  

3300 

      

87   

CARTIER - BROCHE en or gris 750/°° et platine 850/°° ornée de diamants taillés en brillant et 

baguette. Signée "Monture Cartier" et numérotée. Dimensions 3.5 x 2 cm. PB: 8.1 g. 

2600 

      

89   

DIAMANT sur papier, de forme COEUR pesant 1 ct. Inclusions. 600 

      

91   

Lot de DIAMANTS taille moderne d'environ 0,04 ct pour un poids total de 16,6 cts. 2800 

      

92   

Lot de DIAMANTS sur papier d'environ 0.12 ct pour un poids total de 13,65 cts. 3200 

      

93   

Lot de DIAMANTS d'environ 0.02 ct pour un poids total de 16,67 cts 3200 

      

94   

Ensemble de DIAMANTS taille moderne d'environ 0,05 ou 0,06 ct pour un poids total de 16,86 

cts. 

3200 

      

97   

DIAMANT de taille brillant 1.21 ct, couleur F, pureté VS1, EX-EX-EX, fluorescence faint. 

Accompagné de son certificat IGL.Clarity Enhanced. Une égrisure. 

1800 

     

101   

BAGUE géométrique en or jaune 750/°° centrée d'un diamant taillé en brillant dans un 

entourage de croisillons sertis de roses. TDD: 53. PB: 6 g. 

150 

     

102   

PARURE en or gris 750/°° comprenant: un BRACELET quatre rangs de perles de culture et un 

COLLIER deux rangs de perles de culture. Diamètre des perles du collier: 5 à 8.5 mm. Diamètre 

des perles du bracelet: 6.4 à 6.6 mm. Longueur totale du collier: 50 cm. Longueur du bracelet: 

250 
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18 cm. PB:  101.8g. 

     

106   

BAGUE deux ors 750/°° ornée de deux diamants, l'un jaune intense et l'autre blanc. Poids total 

des diamants: 1.5 ct environ. TDD: 52. PB : 6.8 g. 

1350 

     

111   

BAGUE "Serpents entrelacés" en or jaune 750/°° ornée de deux diamants de taille ancienne 

piqués. TDD: 59. PB: 8.2 g. 

320 

     

112   

BAGUE en or jaune 750/°° orné d'un damier en or gris serti de diamants taillés en brillant. 

TDD: 65.5. PB: 8.6 g. 

200 

     

113   

BROCHE en or jaune 750/°° sertie de deux diamants taille ancienne d'environ 0.10 ct dans un 

entourage de brillants et de turquoises. Vers 1950. Longueur: 4.5 cm. PB: 11.2 g. 

400 

     

114   

LALAOUNIS - BROCHE en or jaune 750/°°. Signée. Poids: 8.2 g. 500 

     

115   

LALAOUNIS - ZOLOTAS - BAGUE en or 750/°° à motif de tête de bélier dans le style antique 

ornée de deux saphirs. Poinçon de maître et signée. TDD/ 51.  PB : 13,2 g.  

900 

     

116   

LALAOUNIS- BROCHE en or jaune 750/°°  à motif de double  tête de bélier dans le style 

antique. Le corps orné de saphirs, les yeux de rubis et se terminant par des émeraudes en 

goutte. Poinçon de maître et signée. Dimensions: 4x4cm PB : 23,2 g. 

1800 

     

117   

BRACELET en or jaune 585/°° ornée de 28 péridots ovales en serti griffes. Poids total: environ 

20 carats. Longueur: 18 cm. PB: 9.9 g. 

800 

     

119   

LALAOUNIS - ZOLOTAS - BRACELET en or jaune 750/°° à motif de double  tête de bélier 

dans le style antique ornée de saphirs, rubis  PB : 60,3 g. 

3100 

     

121   

MINAUDIERE en or jaune 750/°° ornée de diamants et d'émeraudes. Elle découvre un miroir. 

PB: 224 g. 

4150 

     

122   

MAUBOUSSIN - COLLIER en or jaune 750/°° signé "Mauboussin à Paris" et numéroté. Poids: 

154 g. 

5600 

     

123   

GEORGES LENFANT pour MAUBOUSSIN - BRACELET en or jaune 750/°° et platine 850/°° 

orné de feuilles pavées de diamants taillés en brillant. PB: 78 g. Poinçon du maître orfèvre. 

Signé "Mauboussin Paris" et numéroté. 

6300 

     

124   

BRACELET en or blanc 750/°° orné de petites fleurs stylisées dont le pistil est orné d'un 

diamant taillé en brillant pour un poids total de 0.75 ct environ. Longueur: 18 cm. PB: 10.3 g.  

600 

     

126   

Paire de BOUCLES d'OREILLES montées en CLIPS en or jaune 750/°° à motif géométrique 

ornée de quartz oeil de tigre. Années 1960. Hauteur: 3.3 cm. PB: 21.3 g. Rayures sur une pierre. 

500 

     

129   

BAGUE Jonc en or jaune 750/°° ornée d'une perle de culture de Tahiti. TDD: 56. PB: 3.7 g. 80 

     

130   

BRELOQUE en or jaune 750/°° sertie d'une perle de culture. Hauteur: 4 cm. PB 5,3 g.  100 

     

131   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'un diamant taillé en brillant calibrant 1 ct environ épaulée 

de lignes de diamants croisés plus petits. Poids des diamants : 2.5 cts environ. TDD: 56. PB: 15.4 

g.  

4000 

     

134   

GUBELIN - BROCHE "Fleur" en or jaune 750/°° ciselé, le pistil orné de diamants taillés en 

brillant. Diamètre : 3 cm. PB: 12.4 g. Signée et numérotée. 

600 

     

136   

CHAINE et PENDENTIF en or jaune 750/°. Le pendentif orné d'un diamant taillé en brillant de 

0.50 ct environ en serti clos, la bélière sertie de diamants plus petits.. PB : 6.7 g.  

620 

     

137   

BAGUE en platine 850/°° et or gris 750/°° ornée d'un diamant central taillé en brillant 

calibrant 0.50 ct. dans un entourage de diamants plus petits. Poids total des diamants: 1.60 ct. 

TDD : 49. PB : 7,8 g. Une égrisure. 

1201 
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138   

BAGUE en or blanc 750/°° ornée d'un diamant de couleur yellow orange de forme octogonale 

calibrant 1 ct environ, entouré et épaulé de diamants de taille brillant pour 0.50 ct. TDD: 53. 

PB: 3.8 g. 

2000 

     

140   

PAIRE de CLOUS D'OREILLES en or gris 750/°° ornés chacun d'un diamant de taille brillant. 

Poids total des diamants: 1 ct environ. PB: 1.8 g. Glaces, piqués. 

800 

     

142   

BAGUE en or 585/°° ornée de diamants taillés en brillant, baguettes. Poids des diamants: 2.5 

cts environ. TDD: 53. PB : 8.1 g.  

1300 

     

143   

BAGUE Toi et Moi en or jaune 750/°° ornée de deux saphirs, bleu et rose, épaulés chacun d'un 

pavage de diamants taillés en brillant. Poids des saphirs: environ 1.50 ct chacun.TDD: 52. PB: 

8.5 g. Saphirs probablement chauffés.   

1200 

     

144   

COLLIER de perles de culture en chute, le fermoir en métal et pierres. Diamètre des perles: 

3.2 à 7.2 mm. 

10 

     

146   

BAGUE jonc en or jaune 750/°° ornée d'un diamant taillé en brillant. TDD: 59. PB: 9.3 g. 180 

     

147   

BAGUE en or blanc 750/°° ornée d'un grenat spessartite mandarine de 9 ct environ, dans un 

entourage de diamants taillés en brillant. TDD: 52. PB: 8 g. 

750 

     

149   

PAIRE DE BOUTONS D'OREILLES en or jaune 750/°° et petits diamants. PB: 1.0 g. 70 

     

151   

ROLEX - OYSTER PERPETUAL DATEJUST - 34 MM - BRACELET MONTRE d'homme en acier 

inoxydable, boîtier rond, cadran champagne, index bâtons, guichet dateur à 3h. Mouvement 

automatique. Diamètre: 34 mm. Bracelet boucle déployante signée modèle Jubilé. 

1980 

     

152   

CARTIER - Modèle PASHA MEN AUTOMATIC BRACELET MONTRE en acier fond crême à 

fond de carrés, chiffres arabes, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, guichet dateur à 

4h. Mouvement automatique. Signée Pasha de Cartier et numérotée. Petites griffures d'usage. 

1250 

     

153   

CARTIER - MONTRE de dame modèle GONDOLE en or jaune 750/°° signée et numérotée, 

cadran crème, chiffres romains, aiguilles en acier bleui. Mouvement à remontoir mécanique, 

saphir. Bracelet de cuir bleu Cartier, boucle ardillon en or 750/°° signée Cartier. PB: 36.6 g. 

1750 

     

162   

ETERNA MATIC - MONTRE CENTENAIRE en or jaune 750/°°, cadran crème, index bâtons, 

guichet dateur à 3h. Mouvement mécanique. Bracelet de cuir marron, boucle rapportée en 

métal. PB: 35.5 g. 

320 

     

163   

PEQUIGNET - MONTRE en or 750/°° et acier, boîtier rectangulaire et lignes de petits 

diamants, cadran blanc, index bâtons, mouvement à quartz.  Avec six bracelets de cuir usés. 

Avec coffret et papiers.  

230 

     

164   

MONTRE CHRONOGRAPHE SUISSE, le boîtier en or jaune 750/°°, cadran crème, chiffres 

arabes, deux compteurs, trotteuse centrale, fonction télémètre. Mouvement automatique à 

remontage manuel. Bracelet de cuir marron, boucle ardillon rapportés. Le cadran abîmé. PB : 

57.1g 

180 

     

165   

BRACELET MONTRE de dame en or jaune 750/°°, le cadran crème signé "Aris anti magnetic", 

chiffres arabes, aiguilles en acier bleui, mouvement mécanique. On y joint un maillon 

supplémentaire. PB: 25.1 g. 

320 

     

166   

JAEGER - MONTRE de dame en métal doré, cadran doré, mouvement à quartz, bracelet de cuir 

marron, boucle ardillon rapportés. Accidents. En l'état. Verre à changer. 

 5 

     

167   

HERMES PARIS - COLLIER transformé en BRACELET en or gris 750/°° et acier. PB : 59,8 g.  640 

     DEMI - ALLIANCE en or jaune 750/°° ornée d'émeraudes et diamants taille 8/8. TDD: 51. PB: 50 
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168   1.9 g. 

     

170   

BAGUE ouverte en or jaune 750/°° ornée de deux perles de culture. TDD: 48. PB: 2.5 g. 50 

     

171   

BROCHE "Feuilles" en or jaune 750/°°. Dimensions: 5.5 x 1 cm. P: 4.3 g. 80 

     

172   

PAIRE de BOUCLES d'OREILLES en or blanc 750/°° ornée chacune d'une perle de culture et 

de saphirs synthétiques. PB: 3.7 g. 

50 

     

173   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'émeraudes et de petits diamants. TDD: 62. PB: 3 g.  60 

     

175   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'un saphir calibrant 1.40 ct environ épaulé de diamants, la 

monture en escalier. Vers 1950. TDD: 52. PB : 6.6 g. 

200 

     

176   

BAGUE en or blanc 750/°° ornée d'une aigue-marine de taille marquise épaulée de deux petits 

diamants de taille ancienne. TDD: 52. PB: 3.7 g 

180 

     

177   

BAGUE "Marguerite" en or jaune 750/°° ornée de grenats de tailles ronde et ovale. TDD: 

53.PB: 5.4 g.  

80 

     

178   

COLLIER de perles blanches de culture. Le fermoir en or jaune 750/°°. PB: 12.8 g. 25 

     

179   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un diamant taillé en brillant en serti clos. TDD: 51. PB: 3.5g.  70 

     

180   

BAGUE en or gris 750/°° ornée de deux diamants, un de taille ancienne et l'autre de taille 8/8. 

TDD: 45.5. PB : 2.5 g. 

55 

     

181   

LONGINES - MONTRE DE GOUSSET plate en or jaune 750/°°, cadran émaillé blanc, chiffres 

arabes,aiguilles en acier bleui, petite trotteuse à 6h. Mouvement signé Longines et numéroté. 

PB : 54 ,4 g.  

380 

     

182   

Trois MEDAILLES en or jaune 750/°° marquées et datées, deux représentant la Vierge et une 

à l'effigie de Saint-Christophe. Hauteur: 2 cm; 1.2 cm. Poids : 18,9 g. 

400 

     

183   

COLLIER de perles de culture. Fermoir en or 750/°° pesant 1.0 g. et perles à remonter.  30 

     

185   

LOT en or jaune et rose 750/°° comprenant un PENDENTIF de la Vierge, un FERMOIR de 

bracelet avec corail, un FERMOIR, une BROCHE en or, argent et pierres. PB: 8.1 g. Manques. 

140 

     

186   

MONTRE DE COL en or jaune 750/°°, cadran émaillé blanc, chiffres romains pour els heures, 

arabes pour les minutes. PB : 28,9 g.  

160 

     

187   

MONTRE DE COL en or jaune 750/°°, cache en or jaune 750/°°. PB : 26,1 g. Petits manques.   140 

     

188   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'une pierre bleue. PB: 2.g. 50 

     

189   

BAGUE en ors jaune et gris 750/°° centrée d'une pierre blanche. TDD: 54. PB: 1.9 g. 60 

     

190   

BROCHE en or jaune 750/°° ornée d'une pièce de 50 Francs or Napoléon III. Poids: 17.2 g. 

Soudures en métal. 

360 

     

191   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un saphir. TDD: 48.5. PB: 0.9 g. 20 

     

192   

quatre paires de BOUCLES D'OREILLES en or jaune 750/°°, perles et pierres. PB: 5.4 g. 65 
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193   

BAGUE en or gris 750/°° ornée d'un diamant de taille brillant calibrant 0.10 ct environ. TDD: 

52. PB: 2.1 g. 

80 

     

195   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'un diamant de taille ancienne dans un double entourage de 

pierres rouge et diamants taillés en brillant. TDD: 53. PB: 3.4 g. Petites égrisures. 

160 

     

198   

PENDENTIF ET BAGUE en or gris 750/°° ornée de saphirs et diamants taillés en brillant. TDD: 

49. Hauteur du pendentif: 2 cm. PB: 4.1 g. 

140 

     

199   

PENDENTIF en or jaune 750/°° et émail. PB: 7.6 g. 50 

     

200   

BAGUE jonc en or jaune 750/°° ornée de saphirs ronds probablement chauffés. TDD: 50. PB : 

7,5 g. 

120 

 


